

119

$$p1) A = \begin{pmatrix} -1 & 2 \\ 2 & 1 \end{pmatrix} \quad \lambda_1 = \sqrt{5} \quad \lambda_2 = -\sqrt{5}$$

$$\lambda_1 = \sqrt{5} \quad \begin{pmatrix} -1-\sqrt{5} & 2 \\ 2 & 1-\sqrt{5} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

para encontrar $v = \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix}$

$$A \cdot v = \lambda \cdot v$$

$$\Rightarrow (A - I\lambda) v = 0$$

$$1) x(-1-\sqrt{5}) + 2y = 0$$

$$2) 2x + (1-\sqrt{5})y = 0$$

$$\text{de 1) } -x(1+\sqrt{5}) + 2y = 0$$

$$\Rightarrow y = \frac{x(1+\sqrt{5})}{2}$$

$$\text{en 2) } 2x + (1-\sqrt{5}) \frac{(1+\sqrt{5})x}{2} = 0$$

$$2x + \frac{(1-5)x}{2} = 0$$

$$2x + \frac{-4x}{2} = 0 \quad \checkmark$$

no hay más info. ∴

$$\begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} x \\ x(1+\sqrt{5})/2 \end{pmatrix} = x \begin{pmatrix} 1 \\ (1+\sqrt{5})/2 \end{pmatrix}$$

$$\lambda_2 = -\sqrt{5} \quad \begin{pmatrix} -1+\sqrt{5} & 2 \\ 2 & 1+\sqrt{5} \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$1) x(\sqrt{5}-1) + 2y = 0$$

$$2) 2x + (\sqrt{5}+1)y = 0$$

$$\text{de 2) } x = -\frac{(\sqrt{5}+1)y}{2} \quad \text{∴ } \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -(\sqrt{5}+1)y/2 \\ y \end{pmatrix}$$

$$\therefore v = \begin{pmatrix} x \\ y \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -(\sqrt{5}+1)/2 \\ 1 \end{pmatrix} \cdot f$$

$$\therefore w_{\lambda_1} = \left\langle \begin{pmatrix} 1 \\ (1+\sqrt{3})/2 \end{pmatrix} \right\rangle \quad w_{\lambda_2} = \left\langle \begin{pmatrix} -(\sqrt{5}+1)/2 \\ 1 \end{pmatrix} \right\rangle$$

$$B = \begin{pmatrix} 1 & 2 & -1 \\ 1 & 0 & 1 \\ 4 & -4 & 5 \end{pmatrix} \quad \lambda_1 = 1 \quad \lambda_3 = 3 \\ \lambda_2 = 2$$

$$\lambda_1 = 1 \quad \begin{pmatrix} 0 & 2 & -1 \\ 1 & -1 & 1 \\ 4 & -4 & 4 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\begin{aligned} 1) \quad 2y - z = 0 & \quad \text{de 1) } z = 2y \\ 2) \quad x - y + z = 0 & \quad \text{em 2) } x - y + 2y = 0 \\ 3) \quad 4x - 4y + 4z = 0 & \quad x + y = 0 \\ & \quad \text{em 3) } \Rightarrow x = -y \\ & \quad \text{no entrego info} \end{aligned}$$

$$\therefore \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -y \\ y \\ 2y \end{pmatrix} = y \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 2 \end{pmatrix} \xrightarrow{\text{v.p.}} w_{\lambda_1} = \left\langle \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 2 \end{pmatrix} \right\rangle$$

$$\lambda_2 = 2 \quad \begin{pmatrix} -1 & 2 & -1 \\ 1 & -2 & 1 \\ 4 & -4 & 3 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\begin{aligned} 1) \quad -x + 2y - z = 0 & \quad 1) = -2) \\ 2) \quad x - 2y + z = 0 & \\ 3) \quad 4x - 4y + 3z = 0 & \end{aligned}$$

$$\text{de 2) } x = 2y - z$$

$$\text{em 3) } 4(2y - z) - 4y + 3z = 0$$

$$8y - 4z - 4y + 3z = 0$$

$$4y - z = 0$$

$$\Rightarrow \boxed{z = 4y}$$

$x = 2y - 4z = -2y$

$\therefore \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -2y \\ y \\ 4y \end{pmatrix} = y \begin{pmatrix} -2 \\ 1 \\ 4 \end{pmatrix}$

$\therefore W_{\lambda_2} = \left\langle \begin{pmatrix} -2 \\ 1 \\ 4 \end{pmatrix} \right\rangle$

$\lambda_3 = 3 \quad \begin{pmatrix} -2 & 2 & -1 \\ 1 & -3 & 1 \\ 4 & -4 & 2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$

- 1) $-2x + 2y - z = 0$
 - 2) $x - 3y + z = 0$
 - 3) $4x - 4y + 2z = 0$
- } $-2 \cdot 1) = 3)$

de 1) $z = 2y - 2x$

en 2) $x - 3y + 2y - 2x = 0$

$x - x - y = 0$

$\Rightarrow \boxed{x = -y} \Rightarrow \boxed{z = 4y}$

$\therefore \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -y \\ y \\ 4y \end{pmatrix} = y \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 4 \end{pmatrix}$

$W_{\lambda_3} = \left\langle \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 4 \end{pmatrix} \right\rangle$

$C = \begin{pmatrix} 2 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 2 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 2 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & 2 \end{pmatrix} \quad \lambda_1 = 1 \quad \lambda_2 = 2$

$\lambda_1 = 1 \quad \begin{pmatrix} 1 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$

1) $x + y + w = 0$ 3) $z + w = 0$

2) $y + z = 0 \Rightarrow \boxed{w = -z}$

en 2) $\boxed{y = -z} \quad \therefore x - 2z = 0$

$\boxed{x = 2z}$

$\lambda_1 = 2$

$$\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} z \\ -z \\ z \\ -z \end{pmatrix} = z \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 1 \\ -1 \end{pmatrix} \quad W_{\lambda_1} = \left\langle \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 1 \\ -1 \end{pmatrix} \right\rangle$$

$\lambda_2 = 2$

$$\begin{pmatrix} 0 & 1 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

- 1) $y + w = 0$ 2) $z = 0$ 3) $w = 0$
 $\Rightarrow y = 0$ 4) $w = 0$

¿Que pasa con x ? es libre!

$$\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \\ w \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} x \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} = x \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \quad \therefore W_{\lambda_2} = \left\langle \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \right\rangle$$

p2)

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & \alpha \\ 2 & 1 & \beta \\ 2 & 2 & \gamma \end{pmatrix}$$

a) sabemos que $\lambda = 3$ y su vector prop es $(1, 1, 1)^T$

Sabemos que $A \cdot v = \lambda v$

$$\begin{pmatrix} 1 & 2 & \alpha \\ 2 & 1 & \beta \\ 2 & 2 & \gamma \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix} = 3 \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}$$

1) $1 + 2 + \alpha = 3$

2) $2 + 1 + \beta = 3$

3) $2 + 2 + \gamma = 3$

$$\therefore \alpha = 0 \quad \beta = 0 \quad \gamma = -1$$

$$\therefore A = \begin{pmatrix} 1 & 2 & 0 \\ 2 & 1 & 0 \\ 2 & 2 & -1 \end{pmatrix}$$

b) Calcular vp y $\vec{\text{vp}}$ restantes.

$$\det \begin{pmatrix} 1-\lambda & 2 & 0 \\ 2 & 1-\lambda & 0 \\ 2 & 2 & -1-\lambda \end{pmatrix} = p(\lambda) = 0$$

puedo elegir filas como columnas!
escogamos la 3° columna pues
tiene 2 ceros!

$$+(1-\lambda) \det \begin{pmatrix} 1-\lambda & 2 \\ 2 & 1-\lambda \end{pmatrix} = 0$$

$$-(1+\lambda) \cdot [(1-\lambda)(1-\lambda) - 4] = 0$$

$$-(1+\lambda) [(\lambda^2 - 2\lambda + 1) - 4] = 0$$

$$-(1+\lambda) [\lambda^2 - 2\lambda - 3] = 0$$

$$-(1+\lambda)(\lambda - 3)(\lambda + 1) = 0$$

$$\therefore \lambda_1 = -1 \quad \text{y} \quad \lambda_2 = 3 \quad \checkmark$$

$$\lambda_1 = -1 \quad \begin{pmatrix} 2 & 2 & 0 \\ 2 & 2 & 0 \\ 2 & 2 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$1) \quad 2x + 2y = 0 \\ \Rightarrow \boxed{x = -y}$$

de z no sabemos! es libre

$$\begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -y \\ y \\ z \end{pmatrix} = y \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix} + z \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

124

∴ \vec{v}_p son $\begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$ y $\begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$ para $\lambda = -1$

son li ∴ $W_{\lambda=2} = \left\langle \begin{pmatrix} -1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}, \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right\rangle$
 $= \text{Ker}(A + \lambda I)$

p3) $\begin{pmatrix} 1 & -1 \\ x_1 & x_2 \end{pmatrix}$ sus \vec{v}_p asociados son $\begin{pmatrix} 1 \\ 1 \end{pmatrix}$ y $\begin{pmatrix} 1/2 \\ 1 \end{pmatrix}$

∃ λ_1 tal que

$$\begin{pmatrix} 1 & -1 \\ x_1 & x_2 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \end{pmatrix} = \lambda_1 \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$1 + -1 = \lambda_1 \cdot 1 \Rightarrow \boxed{0 = \lambda_1}$$

$$x_1 + x_2 = \lambda_1 \cdot 1$$

$$\text{∴ } \boxed{x_1 = -x_2}$$

$$\exists \lambda_2 \text{ tal que } \begin{pmatrix} 1 & -1 \\ x_1 & x_2 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1/2 \\ 1 \end{pmatrix} = \lambda_2 \begin{pmatrix} 1/2 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$1) \ 1/2 - 1 = \lambda_2 \cdot 1/2$$

$$2) \ x_1/2 + x_2 = \lambda_2$$

de 1) luego que

$$-1/2 = \lambda_2/2 \Rightarrow \boxed{\lambda_2 = -1}$$

luego de 2) $x_1 + 2x_2 = 2\lambda_2$
 $= -2$

pero sabemos que $x_1 = -x_2$ *25

$$\circ \circ -x_2 + 2x_2 = -2$$

$$\boxed{x_2 = -2} \quad \circ \circ \quad \boxed{x_1 = 2}$$

$\circ \circ$ la matriz es: $\begin{pmatrix} 1 & -1 \\ 2 & -2 \end{pmatrix}$